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PROBLEMA 1 
Un robot lancia in aria una moneta. I primi due tiri su tre danno lo stesso risultato (Testa, 
Testa o Croce, Croce). 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 1 
Trovare l’automa A che riconosce se una singola tripletta w è corretta rispetto alle regola:

L = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w = xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}
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PROBLEMA 2 
Trovare l’automa A che riconosce se una sequenza di triplette w abbia tutte le triplette in regola:

L’ = {w in {T,C}* è OK sse w = ε oppure w =w_1…w_k && w_i =xxy, con x,y in {T,C}}

Se la sequenza 
potesse essere lunga 
a piacere, potremmo 
accettarla se le prime 

triplette sono ok?

Sì, non accettando 
solo le sequenze dove 
le triplette non sono 

corrette
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